

Aprobat,
Prof. Ana Cristiana BOTAN
Inspector Școlar General

Către

Toate unitățile de învățământ din județul Vaslui

În atenția

Doamnei/domnului director

Responsabilului cu proiecte educaționale cu finanțare europeană

Referitor la:

Concursului național „Made for Europe” ediția 2023

În vederea valorizării și promovării experiențelor pozitive acumulate de unitățile de învățământ preuniversitar în derularea proiectelor finanțate prin programele europene din domeniul educației și formării profesionale, Ministerul Educației lansează invitația de a participa la *Concursul național „Made for Europe”, ediția 2023*. Produsele realizate în cadrul proiectelor europene reprezintă resurse educaționale ale căror beneficii sunt nelimitate, atât pentru profesori, cât și pentru elevi. Promovarea și valorificarea acestor produse educaționale stimulează creativitatea și inovația și contribuie la îmbogățirea și diversificarea materialelor suport pentru activitățile de învățare.

Competiția 2023 este deschisă tuturor instituțiilor de învățământ preuniversitar de stat, particular și confesional, care au fost implicate în proiecte finanțate prin programe europene. Formularul de aplicație completat, semnat și ștampilat de către directorul unității de învățământ se trimite scanat, pe e-mail la lorypaun@yahoo.com până la data de **22 martie 2023, orele 14.00**, sau se înregistrează direct la **Inspectoratul Școlar Județean Vaslui** după următorul program: în zilele de **20/21/22 martie, interval orar 9.00-14.00**. **După înscrierea în concurs, produsele vor fi duse la Școala Gimnazială ”Constantin Parfene”, persoană de contact prof. Dorina Nemțanu, tel. 0740 234 601.**

Vă invităm să consultați documentele aferente acestei competiții pe site-ul www.isj.vs.edu.ro, *Proiecte educaționale*, secțiunea *Made for Europe*.

1. Calendar Made for Europe 2023
2. Criterii de jurizare Made for Europe 2023
3. Formular de înscriere 2023 (*format editabil*)
4. Regulament concurs Made for Europe 2023

Regulamentele pentru olimpiadele și competițiile școlare (2022 - 2023) pot fi găsite pe site-ul ME [https://www.edu.ro/regulamente olimpiade concursuri școlare 2023](https://www.edu.ro/regulamente_olimpiade_concursuri_scolare_2023) .

Prof. Loredana Maria Păun
Inspector școlar pentru proiecte educaționale